
3.04% 44

12.09% 175

12.65% 183

10.23% 148

10.99% 159

6.84% 99

7.95% 115

8.15% 118

Q1 Which school does your child attend?Note: Please choose only one
school. If you have children in more than one Andover school, please

complete the survey once for each child.
Answered: 1,447 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Andover High School

Andover Central Middle School

Andover Middle School

Cottonwood Elementary

Meadowlark Elementary
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9.12% 132

8.29% 120

10.64% 154

TOTAL 1,447

Robert M. Martin Elementary

Sunflower Elementary

Wheatland Elementary
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Q4 How satisfied are you...
Answered: 1,338 Skipped: 109
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That your child is
receiving quality
instruction and is
making adequate
progress?

That your child is being
prepared for the next
level of education? (i.e.
grade level or College &
Career Ready)

With the
meaningfulness and
relevance of the
homework your child is
assigned?
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Q5 How satisfied are you...
Answered: 1,329 Skipped: 118
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That your child is
engaged in learning
through the use of
technology? 
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Q6 How satisfied are you…
Answered: 1,308 Skipped: 139
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That the principal
maintains high
expectations and
promotes a culture of
excellence?

With the quality of
school policies and
practices?
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Q7 How satisfied are you…
Answered: 1,302 Skipped: 145
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With the cleanliness of
the school buildings?

With the upkeep of the
school grounds?

With the quality of the
food service program?

With the transportation
services for your child?
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Q8 How satisfied are you…
Answered: 1,286 Skipped: 161
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That your child feels
safe at school and
school-related events?

That your child’s
school adequately
addresses bullying?

That your child's
school adequately
addresses drug and
alcohol education?

That your child's
school adequately
addresses teaching
character traits?

That your child's
school adequately
addresses
internet/social media
safety?
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Q9 How satisfied are you…
Answered: 1,276 Skipped: 171
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That your child feels
valued and connected
to this school?

That you feel welcome
and have opportunities
to be involved in the
school?

That the teachers and
staff members at this
school provide positive
reinforcement to your
child and celebrate
student successes?
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Q10 How satisfied are you…
Answered: 1,273 Skipped: 174
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With the quality of
customer service you
receive from your
child’s school?
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Q11 How satisfied are you…
Answered: 1,261 Skipped: 186
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With the
communication from
your child’s
teacher(s)?

With the
communication from
your child’s school?

With the
communication from
the school district?

10 / 12

2017-18 Climate Survey - Parents



78% 983

77% 973

53% 664

17% 209

28% 352

Q12 Please select the additional forms of district communication that you
utilize.

Answered: 1,261 Skipped: 186

Total Respondents: 1,261  
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q13 How satisfied are you…
Answered: 1,253 Skipped: 194
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With the quality and
number of
extracurricular
programs?
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